
Notulen ledenvergadering Dr. A. Stavermanbrigade  

 
Datum: 25 juli 2024 

Locatie: Feel Fit Center Middelburg- Vlissingen 
 

 

Aanwezige bestuursleden: Evelien Oranje (voorzitter), Melvin Schot 

(secretaris), Alex Buren (penningmeester), Wyanda Schop, Fabian 

Murre, Olivier de Puit, Veronique Cevaal-de Smit, Han de Bruijne en 

Yvonne Kleinepier. 

Aanwezige leden: Conzuela Brink, Marjon Buren en Lot Kallemein 

 
1. Opening en Mededelingen 

Evelien opent de vergadering 

 

2. Financieel overzicht 

Financieel jaarverslag is gedeeld en goed bevonden. 

 

3. Begroting/kascontrolecommissie 

Kascontrole is gedaan door Conzuela Brink en Jelle Hanning en goed 

bevonden. 

 

4. Contributie 

De contributie blijft indien er geen verhogingen vanuit het zwembad 

komt of er andere bijzonderheden op doen gelijk. 

 

5. Jaarverslag brigade 2023 

Jaarverslag 2023 is doorgenomen. Er zijn leuke activiteiten 

georganiseerd. We hebben meegedaan aan verschillende wedstrijden en 

mooie prijzen behaald. 

 

6. Verkiezing bestuursleden* 

Wyanda Schop stopt als algemeen bestuurslid.  

We zullen een vacature open zetten voor een nieuw algemeen 

bestuurslid, deze procedure zal online verlopen.  

 

Fabian Murre en Yvonne Kleinepier worden herkozen als algemeen 

bestuurslid. 

Evelien Oranje is weer herkozen als voorzitter. 

 

7. Rondvraag 



Marjon:  
- Het zwembad krijgt het zomerrooster niet goed rond. Leden die konden 

voorgaande jaren vrijzwemmen. Als er vanuit het zwembad een 

beslissing genomen is. Dan zal er vanuit het bestuur een mail verzonden 

worden over of er wel of niet kan worden vrij gezwommen in de 

zomervakantie.  

- Hoe zit het met de sleutel van het nieuwe hok? De sleutel zal na de 

indeling in de koffer gedaan worden. 

- Martijn van der Kloos zal worden vrijgesteld van contributie. 

 

Lot: 

- Vanuit het Juliana Bad Arnemuiden is de vraag gekomen of wij 

Zwemmend redder voor zwembaden kunnen examineren.  

Wij kunnen wel de lessen geven. De examens kunnen nog niet bij ons 

worden afgenomen. 

 

Conzuela: 
- Eerste zes weken nieuwe seizoen afwezig. Kijken voor een 

vervangende instructeur. 
 

*Fabian Murre – Verkiesbaar als algemeen bestuurslid 

 Yvonne Kleinepier - Verkiesbaar als algemeen bestuurslid 

 Evelien Oranje – Verkiesbaar als voorzitter 

 Wyanda Schop – Aftredend als algemeen bestuurslid 

 


